
平成２５年度 運動習慣等調査結果一覧（小学校５年生） 

区分 番号 調査項目 
男子 女子 

市割合 県割合 全国割合 市割合 県割合 全国割合 

運動部所属 
1 はいっている 67.8  69.5  72.3  42.9  46.7  48.5  

2 はいっていない 32.2  30.5  27.7  57.1  53.0  51.5  

運動実施状況 

3 ほとんど毎日 55.1  59.2  59.2  30.0  35.5  33.5  

4 時々 30.9  27.9  29.0  43.4  39.3  43.1  

5 ときたま 9.0  8.3  7.5  16.9  15.8  15.8  

6 しない 5.1  4.5  4.3  9.7  9.5  7.6  

土
曜
日
の
運
動 

実施状況 
7 している 70.8  70.7  71.8  48.2  50.4  50.6  

8 していない 29.2  29.3  28.2  51.8  49.6  49.4  

回数 

9 月に１回 7.2  6.7  6.4  10.2  9.2  9.4  

10 月に２回 11.9  11.9  12.6  15.8  16.8  21.1  

11 月に３回 10.9  11.8  13.5  13.3  12.9  17.7  

12 月に４回 70.1  69.5  67.5  60.8  61.1  51.8  

日
曜
日
の
運
動 

実施状況 
13 している 63.9  63.0  64.6  38.5  39.5  41.1  

14 していない 36.1  37.0  35.4  61.5  60.5  58.9  

回数 

15 月に１回 10.1  11.0  11.1  18.1  17.1  18.2  

16 月に２回 15.3  15.8  16.9  25.0  23.6  27.7  

17 月に３回 12.4  12.0  14.9  17.1  16.8  18.4  

18 月に４回 62.3  61.2  57.1  39.8  42.6  35.8  

平
日
の
運
動 

運動時間帯 

19 朝始業前 26.1  28.4  44.1  8.7  12.4  24.5  

20 中休み 47.2  52.6  72.1  22.3  26.6  51.1  

21 昼休み 73.1  75.8  74.6  48.5  51.6  53.8  

22 放課後 32.1  38.2  30.5  24.8  32.0  23.5  

23 下校後 76.0  72.3  77.1  66.8  62.9  68.5  

運動時間（分） 

24 朝始業前 4.3  4.5  7.9  1.2  1.7  3.5  

25 中休み 6.7  7.6  11.8  2.7  3.3  7.3  

26 昼休み 16.3  16.7  14.6  9.3  9.4  9.1  

27 放課後 16.6  24.2  18.3  12.2  20.2  12.1  

28 下校後 68.2  64.4  78.2  50.3  46.8  57.1  

曜日ごとの運動 

29 月曜日 71.4  74.2  76.4  53.9  59.2  62.7  

30 火曜日 73.1  75.7  77.6  55.3  60.7  63.2  

31 水曜日 74.3  75.9  78.7  53.9  58.1  65.4  

32 木曜日 73.9  76.8  77.1  57.1  61.3  62.9  

33 金曜日 72.3  74.8  77.3  55.1  60.5  64.1  

34 土曜日 67.2  67.2  68.6  46.1  48.1  48.0  

35 日曜日 59.8  58.3  59.5  35.3  35.8  37.2  

曜日ごとの運動時間（分） 

36 月曜日 48.4  56.2  63.8  28.7  36.2  37.8  

37 火曜日 55.9  63.5  68.3  33.2  40.7  39.5  

38 水曜日 57.2  62.9  72.9  32.5  36.4  43.0  

39 木曜日 64.5  68.2  68.1  37.6  43.9  39.8  

40 金曜日 50.6  59.4  67.9  34.1  41.3  41.3  

41 土曜日 114.5  114.6  137.4  51.6  58.2  61.4  

42 日曜日 111.1  107.1  127.5  42.3  46.3  48.1  

朝食の有無 

43 毎日食べる 87.2  87.1  88.6  87.8  87.3  89.7  

44 食べない日がある 11.9  11.9  10.6  11.4  11.8  9.8  

45 毎日食べない 0.9  1.0  0.8  0.8  0.9  0.5  

１日の睡眠時間 

46 ６時間未満 9.3  10.1  7.6  5.9  6.9  4.8  

47 ６時間以上８時間未満 41.4  42.9  41.3  43.8  44.7  41.4  

48 ８時間以上 49.2  46.9  51.2  50.3  48.4  53.8  

１日のテレビ視聴時間 

49 １時間未満 11.7  13.7  14.7  16.6  18.4  19.1  

50 １時間以上２時間未満 29.7  30.9  30.4  33.5  33.9  33.4  

51 ２時間以上３時間未満 26.6  25.3  25.1  25.4  25.0  24.9  

52 ３時間以上 32.0  30.0  29.8  24.6  22.7  22.5  

今後の運動の動機づけ 

53 好きな・できそうな種目があれば 65.6  65.5  42.4  71.8  72.8  73.4  

54 自分のペースで運動ができたら 45.0  43.9  42.4  50.2  50.5  50.5  

55 授業で丁寧に教えてもらえたら 17.1  17.6  17.0  17.5  18.3  19.3  

56 一人でもできるものがあれば 25.8  27.5  29.2  23.0  24.2  27.0  

57 友達と一緒にできたら 54.6  55.0  55.2  62.8  63.9  64.3  
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58 家族と一緒にできたら 24.6  22.9  23.3  26.0  27.2  27.2  

59 自由に使える場所があれば 45.3  46.5  46.2  39.4  41.2  41.9  

60 学校で自由な時間があれば 39.7  39.8  37.0  30.4  31.4  30.7  

61 自分の体力や体で不安があれば 19.5  20.4  17.5  15.3  17.1  15.3  

62 友達から誘われたら 35.2  34.7  34.0  36.2  37.7  39.0  

63 先生や家族から勧められたら 18.8  19.5  17.7  20.3  21.8  20.3  

64 有名選手に教えてもらえたら 50.6  51.4  47.9  34.3  37.2  35.3  

65 体型の変化に効果があるなら 22.5  24.3  22.0  24.5  26.8  24.7  

運動が得意 

66 得意 49.1  48.2  48.5  28.3  30.0  28.9  

67 やや得意 31.4  32.2  33.2  34.5  34.3  36.7  

68 やや苦手 13.5  13.3  13.2  25.0  23.7  24.0  

69 苦手 6.0  6.3  5.1  12.2  12.0  10.4  

運動が好き 

70 好き 68.9  67.9  69.9  47.7  48.8  50.3  

71 やや好き 21.5  21.9  21.1  30.6  30.8  30.8  

72 ややきらい 6.0  6.8  6.1  14.3  13.8  13.0  

73 きらい 3.6  3.4  2.8  7.4  6.6  6.0  

体

育

の

授

業

に

つ

い

て 

体育の授業は楽しい 

74 そう思う 71.2  70.0  71.1  53.8  53.7  53.1  

75 ややそう思う 21.5  22.2  21.3  30.7  31.5  32.2  

76 あまりそう思わない 5.8  6.1  5.8  13.0  12.4  12.1  

77 まったくそう思わない 1.5  1.7  1.8  2.5  2.4  2.6  

できなかったことが 

できるようになる 

78 そう思う 52.3  53.8  50.2  43.0  46.5  44.2  

79 ややそう思う 34.4  32.5  35.7  39.7  38.0  40.0  

80 あまりそう思わない 10.7  11.1  11.3  14.7  13.3  13.6  

81 まったくそう思わない 2.6  2.6  2.9  2.5  2.3  2.2  

運動のコツや    

ポイントが分かる 

82 そう思う 44.9  46.0  43.4  34.0  35.4  32.0  

83 ややそう思う 35.7  34.7  36.4  39.4  40.1  41.0  

84 あまりそう思わない 15.2  15.5  15.9  21.8  20.0  22.3  

85 まったくそう思わない 4.1  3.9  4.2  4.8  4.5  4.7  

友達にみとめて  

もらえる 

86 そう思う 28.2  29.5  28.4  23.1  25.3  24.9  

87 ややそう思う 33.8  35.1  37.3  38.1  39.6  39.3  

88 あまりそう思わない 27.6  25.6  24.5  31.0  27.4  27.9  

89 まったくそう思わない 10.5  9.9  9.8  7.8  7.6  7.9  

先生にほめて    

もらえる 

90 そう思う 27.7  28.8  29.4  23.6  26.5  26.3  

91 ややそう思う 34.8  35.2  37.3  38.5  37.2  38.7  

92 あまりそう思わない 26.3  25.7  24.1  29.4  28.5  27.6  

93 まったくそう思わない 11.2  10.2  9.2  8.5  7.9  7.4  

友達と協力して  

学習をしている 

94 そう思う 51.1  49.9  48.1  49.8  51.4  49.5  

95 ややそう思う 34.3  34.5  35.1  35.8  35.1  36.6  

96 あまりそう思わない 11.6  12.2  12.9  11.5  10.9  11.5  

97 まったくそう思わない 2.9  3.4  4.0  2.9  2.6  2.5  

先生にていねいに   

教えてもらえる 

98 そう思う 45.3  45.6  46.7  41.4  43.4  43.2  

99 ややそう思う 37.4  36.0  36.0  39.6  38.7  38.8  

100 あまりそう思わない 12.4  13.4  12.7  14.6  13.6  14.6  

101 まったくそう思わない 4.9  5.0  4.5  4.5  4.4  3.4  

授業でしたことを  

授業以外でも     

している 

102 そう思う 33.4  34.0  34.5  25.5  27.9  30.5  

103 ややそう思う 30.3  31.5  31.9  33.9  33.7  35.2  

104 あまりそう思わない 25.2  23.8  22.9  29.4  28.4  25.5  

105 まったくそう思わない 11.0  10.6  10.7  11.2  9.9  8.8  

体育は自分にとって   

大切なものである   

106 そう思う 61.9  61.4  60.5  46.1  47.8  45.6  

107 ややそう思う 23.1  23.9  24.1  31.4  30.0  30.3  

108 あまりそう思わない 10.7  10.6  11.1  16.6  16.6  17.9  

109 まったくそう思わない 4.3  4.1  4.3  6.0  5.6  6.1  

めあてに向けて  

 練習の場を 

選んでいる 

110 そう思う 38.7  40.2  37.6  26.1  28.8  26.0  

111 ややそう思う 32.5  31.5  32.1  33.8  35.2  35.6  

112 あまりそう思わない 20.2  20.6  21.2  29.8  27.3  28.7  

113 まったくそう思わない 8.6  7.8  9.0  10.3  8.7  9.7  

好きな種目を 

見つけられる 

114 そう思う 63.5  63.5  63.7  54.8  56.4  57.9  

115 ややそう思う 23.2  22.4  22.4  28.4  27.5  26.6  

116 あまりそう思わない 9.4  10.0  9.9  13.2  12.3  11.9  

117 まったくそう思わない 3.9  4.1  4.0  3.6  3.9  3.5  
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小学校１・２年時 

運動が得意 

118 得意だった 46.0  45.5  47.1  34.6  35.8  36.4  

119 やや得意だった 27.7  28.8  30.0  30.6  30.7  32.3  

120 やや苦手だった 15.2  15.7  14.8  21.9  20.7  20.2  

121 苦手だった 11.1  10.0  8.1  12.9  12.8  11.2  

小学校１・２年時 

運動が好き 

122 好きだった 65.8  66.4  68.6  53.6  55.3  56.4  

123 やや好きだった 20.4  20.2  19.5  25.0  24.7  25.0  

124 ややきらいだった 7.5  7.9  7.3  13.4  12.3  11.4  

125 きらいだった 6.3  5.6  4.6  8.0  7.6  7.1  

小

学

校

１

・

２

年

生

の

時

の

体

育

の

授

業

に

つ

い

て 

体育の授業は   

楽しかった 

126 そう思う 70.1  69.8  70.5  58.9  60.9  60.1  

127 ややそう思う 18.3  18.6  18.8  25.1  24.1  24.8  

128 あまりそう思わない 7.4  7.8  7.2  11.1  10.6  11.0  

129 まったくそう思わない 4.2  3.8  3.5  5.0  4.4  4.0  

できなかったことが

できるようになった 

130 そう思う 54.2  55.6  53.2  51.4  53.7  51.4  

131 ややそう思う 27.0  26.9  29.3  30.1  30.4  32.0  

132 あまりそう思わない 13.4  12.6  12.6  14.9  12.6  13.0  

133 まったくそう思わない 5.4  4.9  4.8  3.7  3.3  3.5  

運動のコツや   

ポイントが    

分かった 

134 そう思う 43.8  45.0  42.8  35.0  37.4  34.1  

135 ややそう思う 31.9  31.8  32.7  37.1  36.9  37.8  

136 あまりそう思わない 17.6  16.5  17.9  21.9  20.4  22.0  

137 まったくそう思わない 6.7  6.7  6.6  5.9  5.3  6.1  

友達にみとめて  

もらえた 

138 そう思う 30.8  32.2  32.1  30.5  31.7  29.8  

139 ややそう思う 31.6  32.4  33.0  34.5  36.2  36.4  

140 あまりそう思わない 25.7  24.1  23.2  25.5  23.9  25.1  

141 まったくそう思わない 11.9  11.3  11.6  9.5  8.2  8.8  

先生にほめて    

もらえた 

142 そう思う 41.2  40.6  41.6  42.0  43.7  42.6  

143 ややそう思う 28.7  30.3  31.6  31.3  31.5  32.9  

144 あまりそう思わない 20.0  20.0  18.3  19.6  18.6  18.7  

145 まったくそう思わない 10.1  9.1  8.4  7.2  6.2  5.8  

友達と協力して  

学習をしていた 

146 そう思う 49.2  49.3  46.7  51.1  51.6  47.9  

147 ややそう思う 31.0  30.6  32.2  32.0  32.7  34.0  

148 あまりそう思わない 14.9  14.8  15.1  12.9  12.1  14.2  

149 まったくそう思わない 5.0  5.3  6.0  4.0  3.6  3.9  

先生にていねいに  

教えてもらえた 

150 そう思う 49.5  50.6  51.0  49.5  51.6  50.7  

151 ややそう思う 32.2  31.6  31.3  33.2  32.7  33.1  

152 あまりそう思わない 13.3  12.9  12.5  12.9  11.8  12.8  

153 まったくそう思わない 5.0  4.9  5.2  4.3  3.8  3.4  

授業でしたことを  

授業以外でも   

していた 

154 そう思う 34.4  34.8  34.0  31.4  32.2  31.6  

155 ややそう思う 28.4  29.4  30.1  31.9  33.4  33.4  

156 あまりそう思わない 23.0  22.3  22.9  24.3  23.3  24.7  

157 まったくそう思わない 14.2  13.5  13.0  12.4  11.1  10.3  

体育は       

自分にとって   

大切なもの    

であった 

158 そう思う 57.4  56.8  55.1  42.3  44.4  41.5  

159 ややそう思う 21.5  22.4  24.1  28.8  28.3  29.5  

160 あまりそう思わない 14.0  14.4  14.0  21.1  19.5  20.6  

161 まったくそう思わない 7.2  6.5  6.8  7.8  7.7  8.5  

めあてに向けて  

練習の場を     

選んでいた 

162 そう思う 33.1  35.3  32.5  24.9  27.7  23.8  

163 ややそう思う 28.8  29.0  29.5  31.9  32.6  32.9  

164 あまりそう思わない 25.3  23.5  24.4  30.2  28.4  30.3  

165 まったくそう思わない 12.8  12.2  13.6  13.0  11.3  12.9  

好きな種目を    

見つけられた 

166 そう思う 59.1  58.7  58.8  53.2  53.7  54.6  

167 ややそう思う 20.4  21.3  22.5  25.5  25.5  26.2  

168 あまりそう思わない 13.4  13.2  12.2  15.0  14.8  13.8  

169 まったくそう思わない 7.1  6.9  6.4  6.3  6.0  5.4  

小学校入学前     

運動が得意 

170 得意だった 50.9  50.2  50.2  45.4  45.6  44.2  

171 やや得意だった 23.3  25.0  26.5  26.2  27.1  28.8  

172 やや苦手だった 13.5  13.9  13.8  16.9  16.0  16.9  

173 苦手だった 12.3  10.9  9.5  11.5  11.2  10.0  

小学校入学前     

運動が好き 

174 好きだった 65.7  65.3  66.0  61.1  61.7  61.3  

175 やや好きだった 18.1  19.1  19.8  21.4  21.1  22.3  

176 ややきらいだった 8.2  8.3  8.2  10.6  10.2  9.8  

177 きらいだった 8.0  7.4  6.0  6.9  7.1  6.5  
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平成２５年度 運動習慣等調査結果一覧（中学校２年生） 

区分 番号 調査項目 
男子 女子 

市割合 県割合 全国割合 市割合 県割合 全国割合 

運動部所属 
1 所属している 87.7  87.2  85.4  58.7  59.2  60.4  

2 所属していない 12.3  12.8  14.6  41.3  40.8  39.6  

運動実施状況 

3 ほとんど毎日 85.5  85.5  83.8  57.6  58.7  59.9  

4 時々 6.3  6.1  7.0  10.2  10.5  11.1  

5 ときたま 3.5  3.7  4.3  14.4  14.0  13.2  

6 しない 4.7  4.7  4.9  17.8  16.8  15.7  

土
曜
日
の
運
動 

実施状況 
7 している 89.0  88.9  87.0  64.4  65.7  65.1  

8 していない 11.0  11.1  13.0  35.6  34.3  34.9  

回数 

9 月に１回 2.1  2.3  2.2  2.7  3.0  2.8  

10 月に２回 5.2  6.0  6.5  5.4  5.9  7.5  

11 月に３回 17.6  14.7  15.5  17.7  14.3  15.1  

12 月に４回 75.2  77.0  75.8  74.2  76.8  74.6  

日
曜
日
の
運
動 

実施状況 
13 している 79.6  78.2  74.2  58.1  54.5  51.8  

14 していない 20.4  21.8  25.8  41.9  45.5  48.2  

回数 

15 月に１回 5.5  6.2  7.4  8.0  8.7  10.4  

16 月に２回 15.7  16.6  15.5  17.4  20.0  18.7  

17 月に３回 22.6  20.3  18.7  28.1  23.5  19.8  

18 月に４回 56.3  56.9  58.3  46.6  47.7  51.2  

平
日
の
運
動 

運動時間帯 

19 朝始業前 16.4  16.0  41.0  14.5  15.1  30.5  

20 昼休み 18.7  14.0  24.1  6.7  4.9  7.3  

21 放課後 91.5  91.7  90.2  68.5  68.7  70.6  

運動時間（分） 

22 朝始業前 5.5  5.0  14.2  4.2  4.6  10.0  

23 昼休み 2.9  2.2  4.4  0.7  0.6  1.2  

24 放課後 132.3  133.4  119.1  90.2  93.4  84.9  

曜日ごとの運動 

25 月曜日 80.3  74.8  78.0  57.6  53.8  58.7  

26 火曜日 86.5  87.0  85.6  63.4  64.4  64.6  

27 水曜日 85.0  86.6  83.4  61.0  62.3  62.8  

28 木曜日 87.2  87.0  84.9  63.3  63.9  64.2  

29 金曜日 87.6  88.3  86.2  63.0  64.5  65.9  

30 土曜日 87.0  87.0  84.3  62.1  63.0  62.4  

31 日曜日 75.3  73.3  67.5  52.3  48.3  45.2  

曜日ごとの運動時間（分） 

32 月曜日 112.2  99.4  99.7  73.5  68.2  70.4  

33 火曜日 120.0  122.2  116.0  81.5  85.8  80.2  

34 水曜日 119.1  121.9  113.3  77.4  83.0  78.5  

35 木曜日 120.4  121.2  114.8  80.6  85.0  79.9  

36 金曜日 122.5  124.0  117.8  77.6  84.3  82.8  

37 土曜日 175.0  176.6  197.3  115.8  119.9  134.3  

38 日曜日 148.9  147.1  159.2  95.6  91.1  97.0  

朝食の有無 

39 毎日食べる 87.8  86.4  85.7  84.3  83.7  84.3  

40 食べない日がある 10.4  11.3  12.0  13.3  14.2  13.9  

41 毎日食べない 1.8  2.3  2.3  2.4  2.1  1.8  

１日の睡眠時間 

42 ６時間未満 11.5  13.2  12.6  18.7  18.9  16.5  

43 ６時間以上８時間未満 71.9  71.1  69.1  70.4  70.2  70.8  

44 ８時間以上 16.6  15.7  18.2  10.9  10.9  12.7  

１日のテレビ視聴時間 

45 １時間未満 14.2  13.2  14.4  15.3  14.5  15.6  

46 １時間以上２時間未満 34.6  34.6  34.8  35.9  36.1  33.6  

47 ２時間以上３時間未満 28.3  28.8  27.0  26.7  28.0  27.1  

48 ３時間以上 22.9  23.4  23.8  22.1  21.4  23.7  

今後の運動の動機づけ 

49 好きな・できそうな種目があれば 71.2  72.0  71.5  81.3  80.9  80.2  

50 自分のペースで運動ができたら 34.9  33.5  33.3  45.9  43.9  43.4  

51 授業で丁寧に教えてもらえたら 9.3  9.7  9.8  8.6  8.2  9.7  

52 一人でもできるものがあれば 18.7  18.4  18.7  16.4  16.6  16.5  

53 友達と一緒にできたら 50.9  50.4  48.3  57.0  58.1  57.8  

54 家族と一緒にできたら 6.3  6.4  7.9  10.2  9.2  10.4  

55 自由に使える場所があれば 42.3  40.9  42.2  34.1  31.1  32.8  

56 自由な時間があれば 42.1  40.0  42.1  42.0  39.8  40.5  

57 自分自身の健康が不安になれば 11.0  10.1  10.8  12.8  13.5  13.3  
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58 友達から誘われたら 26.6  25.0  25.2  26.5  27.3  28.1  

59 先生や家族から勧められたら 7.2  6.7  6.8  7.2  7.3  7.5  

60 有名選手に教えてもらえたら 30.5  27.7  29.7  23.2  22.8  24.6  

61 体型の変化に効果があるなら 14.7  14.1  14.3  30.2  32.1  28.5  

運動が得意 

62 得意 33.2  31.6  31.2  21.9  20.3  17.6  

63 やや得意 41.6  40.2  40.9  33.6  32.2  36.0  

64 やや苦手 17.6  20.0  19.3  5.4  28.5  28.4  

65 苦手 7.6  8.1  8.6  19.1  19.0  18.1  

運動が好き 

66 好き 61.0  58.4  58.7  45.4  42.0  41.1  

67 やや好き 28.6  29.0  28.0  28.0  29.5  31.7  

68 ややきらい 6.5  8.4  8.7  15.6  17.6  17.0  

69 きらい 3.9  4.3  4.7  11.0  10.8  10.3  

保

健

体

育

の

授

業

に

つ

い

て 

保健体育の授業は   

楽しい 

70 そう思う 51.7  48.6  45.9  38.6  32.7  30.8  

71 ややそう思う 37.1  39.6  38.6  41.5  43.4  43.1  

72 あまりそう思わない 9.1  9.8  12.1  16.2  19.5  21.2  

73 まったくそう思わない 2.0  2.0  3.4  3.7  4.4  4.9  

できなかったことが

できるようになる 

74 そう思う 35.1  35.1  33.9  27.4  25.8  24.9  

75 ややそう思う 47.4  47.4  47.2  49.6  49.9  50.4  

76 あまりそう思わない 15.5  15.5  16.0  19.1  20.9  21.7  

77 まったくそう思わない 2.0  2.0  2.9  3.8  3.4  3.1  

体力を高めたり   

健康を保持増進 

したりできる 

78 そう思う 45.0  44.2  41.5  34.2  31.5  28.8  

79 ややそう思う 41.1  41.9  41.2  44.8  46.0  45.9  

80 あまりそう思わない 11.7  12.1  14.6  18.1  20.1  22.1  

81 まったくそう思わない 2.2  1.8  2.7  2.9  2.4  3.2  

教えあったり   

助け合ったりして  

学習を進める 

82 そう思う 34.8  34.5  33.2  36.3  34.2  30.7  

83 ややそう思う 47.7  47.5  45.9  45.9  46.0  47.8  

84 あまりそう思わない 14.7  15.4  17.6  15.3  17.0  18.5  

85 まったくそう思わない 2.8  2.6  3.3  2.5  2.8  2.9  

運動のコツや    

ポイントが分かる 

86 そう思う 38.4  38.3  35.4  31.6  29.3  24.5  

87 ややそう思う 42.1  42.6  42.1  45.1  43.9  44.2  

88 あまりそう思わない 16.0  16.2  18.5  18.8  22.3  26.1  

89 まったくそう思わない 3.5  3.0  4.0  4.5  4.4  5.3  

保健体育は      

自分にとって   

大切なものである   

90 そう思う 49.8  47.9  44.0  39.3  36.7  33.2  

91 ややそう思う 36.7  36.7  37.1  39.9  40.5  40.7  

92 あまりそう思わない 11.3  13.1  15.3  17.0  18.8  21.5  

93 まったくそう思わない 2.2  2.3  3.7  3.8  4.0  4.6  

学校生活や    

日常の生活で    

生かしている 

94 そう思う 27.7  26.7  25.3  15.7  15.6  14.8  

95 ややそう思う 41.2  42.1  41.0  39.0  39.1  39.5  

96 あまりそう思わない 25.9  26.3  27.3  38.3  38.4  37.8  

97 まったくそう思わない 5.2  4.9  6.3  7.1  6.9  7.9  

授業では課題を設定，    

解決方法を選んだり

している 

98 そう思う 19.5  21.9  21.3  15.8  14.9  13.4  

99 ややそう思う 46.9  46.2  45.1  46.1  45.4  44.6  

100 あまりそう思わない 27.6  26.9  28.0  32.7  34.2  35.6  

101 まったくそう思わない 6.0  5.0  5.7  5.4  5.5  6.4  

友達に       

認めてもらえる 

102 そう思う 23.6  23.6  21.3  15.7  15.7  15.2  

103 ややそう思う 43.6  45.1  43.3  44.5  45.5  43.4  

104 あまりそう思わない 26.3  25.8  27.9  32.9  32.5  33.9  

105 まったくそう思わない 6.5  5.6  7.5  7.0  6.3  7.5  

授業では自分や仲間

の安全に気を配る 

106 そう思う 39.6  37.0  35.9  40.2  36.6  36.9  

107 ややそう思う 44.9  47.0  46.7  47.0  49.1  48.8  

108 あまりそう思わない 13.2  13.8  14.5  10.8  12.6  12.3  

109 まったくそう思わない 2.3  2.2  3.0  2.0  1.9  2.0  

好きな種目を   

見つけられる 

110 そう思う 54.8  54.2  53.8  50.1  47.1  48.0  

111 ややそう思う 30.2  30.9  30.6  32.3  34.0  33.3  

112 あまりそう思わない 11.8  12.2  11.9  14.4  15.3  14.8  

113 まったくそう思わない 3.2  2.8  3.6  3.2  3.6  3.8  

小学校５・６年時 

運動が得意 

114 得意だった 39.8  38.4  38.8  32.8  30.9  27.9  

115 やや得意だった 33.2  34.3  33.5  29.8  29.5  32.0  

116 やや苦手だった 17.6  18.1  17.9  21.2  23.7  24.4  

117 苦手だった 9.3  9.2  9.7  16.2  15.9  15.8  
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小学校５・６年時 

運動が好き 

118 好きだった                   62.0  60.1  60.1  52.1  48.6  46.8  

119 やや好きだった 23.2  24.8  24.3  23.2  25.8  26.4  

120 ややきらいだった 9.8  9.9  9.5  13.6  14.8  15.7  

121 きらいだった 4.9  5.2  6.1  11.0  10.7  11.1  

小

学

校

５

・

６

年

生

の

時

の

体

育

の

授

業

に

つ

い

て 

体育の授業は   

楽しかった 

122 そう思う 67.3  65.1  61.1  58.1  54.5  49.9  

123 ややそう思う 22.2  23.9  24.9  22.8  25.2  28.5  

124 あまりそう思わない 8.3  8.3  9.6  13.7  14.6  15.4  

125 まったくそう思わない 2.2  2.8  4.4  5.4  5.7  6.2  

できなかったことが

できるようになった 

126 そう思う 44.2  43.6  41.1  37.5  38.4  35.2  

127 ややそう思う 36.3  36.5  36.8  39.7  38.1  39.8  

128 あまりそう思わない 15.8  16.2  17.1  18.1  19.0  20.3  

129 まったくそう思わない 3.7  3.8  5.1  4.7  4.5  4.7  

運動のコツや    

ポイントが分かった 

130 そう思う 38.1  38.8  35.9  30.1  30.6  25.8  

131 ややそう思う 37.8  37.8  38.0  42.3  40.9  41.1  

132 あまりそう思わない 20.0  19.2  20.6  22.5  23.6  27.2  

133 まったくそう思わない 4.0  4.2  5.5  5.1  5.0  5.8  

友達に認めて    

もらえた 

134 そう思う 32.1  31.8  29.0  25.9  25.7  22.9  

135 ややそう思う 38.6  40.4  39.5  43.5  42.7  40.9  

136 あまりそう思わない 23.1  21.8  24.0  23.6  25.6  29.1  

137 まったくそう思わない 6.3  6.0  7.5  7.1  6.0  7.1  

先生にほめて    

もらえた 

138 そう思う 36.0  34.7  33.2  34.2  31.9  29.8  

139 ややそう思う 36.0  34.7  33.2  35.2  35.3  36.7  

140 あまりそう思わない 34.6  36.5  36.3  23.0  25.7  26.0  

141 まったくそう思わない 23.1  22.3  22.5  7.6  7.1  7.5  

友達と協力して  

学習をしていた 

142 そう思う 41.4  41.8  39.2  46.1  44.4  40.2  

143 ややそう思う 40.8  41.1  39.9  38.9  39.9  41.3  

144 あまりそう思わない 14.0  13.2  16.1  11.5  12.5  14.8  

145 まったくそう思わない 3.7  3.8  4.8  3.5  3.3  3.7  

先生にていねいに  

教えてもらえた 

146 そう思う 35.9  36.2  34.4  31.1  30.4  29.5  

147 ややそう思う 39.7  40.3  39.6  40.8  41.6  41.4  

148 あまりそう思わない 19.0  18.3  19.3  22.2  22.6  23.1  

149 まったくそう思わない 5.4  5.2  6.7  5.9  5.4  6.0  

授業でしたことを  

授業以外でも   

していた 

150 そう思う 29.4  30.0  30.5  25.3  24.8  23.4  

151 ややそう思う 33.8  33.9  32.6  29.8  30.0  32.7  

152 あまりそう思わない 26.1  25.7  26.2  33.1  33.7  32.5  

153 まったくそう思わない 10.7  10.4  10.8  11.8  11.5  11.4  

体育は       

自分にとって   

大切なもの    

であった 

154 そう思う 50.6  48.0  44.0  36.6  35.1  31.1  

155 ややそう思う 27.6  30.7  31.8  32.2  32.3  32.6  

156 あまりそう思わない 17.1  16.5  17.7  22.2  24.3  27.0  

157 まったくそう思わない 4.7  4.8  6.5  9.0  8.4  9.3  

めあてに向けて  

練習の場を     

選んでいた 

158 そう思う 31.7  31.7  28.9  20.5  20.5  17.5  

159 ややそう思う 34.7  35.3  35.0  34.6  34.2  34.2  

160 あまりそう思わない 25.4  24.8  26.6  34.3  34.6  36.8  

161 まったくそう思わない 8.2  8.2  9.5  10.7  10.7  11.5  

好きな種目を    

見つけられた 

162 そう思う 52.7  52.0  51.9  47.8  46.9  46.2  

163 ややそう思う 26.9  27.9  28.1  29.6  30.2  30.3  

164 あまりそう思わない 15.8  15.4  14.0  16.6  17.1  17.4  

165 まったくそう思わない 4.6  4.7  5.9  6.1  5.9  6.1  

小学校１・２年時  

運動が得意 

166 得意だった 34.5  34.5  35.3  31.0  30.4  29.7  

167 やや得意だった 31.7  315.0  31.1  30.4  29.6  31.2  

168 やや苦手だった 21.2  21.5  20.9  24.2  25.8  25.0  

169 苦手だった 12.7  12.4  12.6  14.5  14.1  14.1  

小学校１・２年時   

運動が好き 

170 好きだった 52.2  52.2  52.0  51.3  49.9  48.2  

171 やや好きだった 26.8  26.6  26.8  25.3  26.1  27.3  

172 ややきらいだった 11.9  12.5  12.5  13.1  14.2  14.6  

173 きらいだった 9.0  8.7  8.7  10.4  9.8  9.9  
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 （２）運動習慣等調査について（全国平均，県平均との比較） 

     

   

     

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全国 

県 

市 

全国 

県 

市 

48.5 

46.7 

42.9 

72.3 

69.5 

67.8 

51.5 

53.3 

57.1 

27.7 

30.5 

32.2 

男子 

 

 

 

 

 

女子 

運動部所属（小５） 
はいっている はいっていない 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全国 

県 

市 

全国 

県 

市 

60.4 

59.2 

58.7 

85.4 

87.2 

87.7 

39.6 

40.8 

41.3 

14.6 

12.8 

12.3 

男子 

 

 

 

 

 

女子 

運動部所属（中２） 
所属している 所属していない 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全国 

県 

市 

全国 

県 

市 

33.5 

35.5 

30.0 

59.2 

59.2 

55.1 

43.1 

39.3 

43.4 

29.0 

27.9 

30.9 

15.8 

15.8 

16.9 

7.5 

8.3 

9.0 

7.6 

9.5 

9.7 

4.3 

4.5 

5.1 

男子 

 

 

 

 

 

 

女子 

運動実施状況（小５） 

ほとんど毎日 時  々 ときたま しない 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全国 

県 

市 

全国 

県 

市 

59.9 

58.7 

57.6 

83.8 

85.5 

85.5 

11.1 

10.5 

10.2 

7.0 

6.1 

6.3 

13.2 

14.0 

14.4 

4.3 

3.7 

3.5 

15.7 

16.8 

17.8 

4.9 

4.7 

4.7 

男子 

 

 

 

 

 

 

女子 

運動実施状況（中２） 

ほとんど毎日 時  々 ときたま しない 
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  ◎土曜日の運動 

     

 

       

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全国 

県 

市 

全国 

県 

市 

50.6 

50.4 

48.2 

71.8 

70.7 

70.8 

49.4 

49.6 

51.8 

28.2 

29.3 

29.2 

男子 

 

 

 

 

 

 

女子 

実施状況（小５） 
している していない 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全国 

県 

市 

全国 

県 

市 

65.1 

65.7 

64.4 

87.0 

88.9 

89.0 

34.9 

34.3 

35.6 

13.0 

11.1 

11.0 

男子 

 

 

 

 

 

 

女子 

実施状況（中２） 
している していない 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全国 

県 

市 

全国 

県 

市 

9.4 

9.2 

10.2 

6.4 

6.7 

7.2 

21.1 

16.8 

15.8 

12.6 

11.9 

11.9 

17.7 

12.9 

13.3 

13.5 

11.8 

10.8 

51.8 

61.1 

60.8 

67.5 

69.5 

70.1 

男子 

 

 

 

 

 

 

女子 

回数（小５） 

月に1回 月に2回 月に3回 月に4回 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全国 

県 

市 

全国 

県 

市 

2.8 

3.0 

2.7 

2.2 

2.3 

2.1 

7.5 

5.9 

5.4 

6.5 

6.0 

5.2 

15.1 

14.3 

17.7 

15.5 

14.7 

17.6 

74.6 

76.8 

74.2 

75.8 

77.0 

75.2 

男子 

 

 

 

 

 

 

女子 

回数（中２） 

月に1回 月に2回 月に3回 月に4回 

14 



  ◎日曜日の運動 

     

   

       

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全国 

県 

市 

全国 

県 

市 

41.1 

39.5 

38.5 

64.6 

63.0 

63.9 

58.9 

60.5 

61.5 

35.4 

37.0 

36.1 

男子 

 

 

 

 

 

 

女子 

実施状況（小５） 

している していない 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全国 

県 

市 

全国 

県 

市 

51.8 

54.5 

58.1 

74.2 

78.2 

79.6 

48.2 

45.5 

41.9 

25.8 

21.8 

20.4 

男子 

 

 

 

 

 

 

女子 

実施状況（中２） 

している していない 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全国 

県 

市 

全国 

県 

市 

18.2 

17.1 

18.1 

11.1 

11.0 

10.1 

27.7 

23.6 

25.0 

16.9 

15.8 

15.3 

18.4 

16.8 

17.1 

14.9 

12.0 

12.4 

35.8 

42.6 

39.8 

57.1 

61.2 

62.3 

男子 

 

 

 

 

 

 

女子 

回数（小５） 
月に1回 月に2回 月に3回 月に4回 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全国 

県 

市 

全国 

県 

市 

10.4 

8.7 

8.0 

7.4 

6.2 

5.5 

18.7 

20.0 

17.4 

15.5 

16.6 

15.7 

19.8 

23.5 

28.1 

18.7 

20.3 

22.6 

51.2 

47.7 

46.6 

58.3 

56.9 

56.3 

男子 

 

 

 

 

 

 

女子 

回数（中２） 
月に1回 月に2回 月に3回 月に4回 
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◎平日の運動 

      

   

     

0 50 100

全国 

県 

市 

77.1 

72.3 

76.0 

30.5 

38.2 

32.1 

74.6 

75.8 

73.1 

72.1 

52.6 

47.2 

44.1 

28.4 

26.1 

運動時間帯（小５男子） 

朝始業前 中休み 昼休み 

放課後 下校後 

0 50 100

全国 

県 

市 

68.5 

62.9 

66.8 

23.5 

32.0 

24.8 

53.8 

51.6 

48.5 

51.1 

26.6 

22.3 

24.5 

12.4 

8.7 

運動時間帯（小５女子） 

朝始業前 中休み 昼休み 

放課後 下校後 

0 20 40 60 80 100

全国 

県 

市 

全国 

県 

市 

70.6 

68.7 

68.5 

90.2 

91.7 

91.5 

7.3 

4.9 

6.7 

24.1 

14.0 

18.7 

30.5 

15.1 

14.5 

41.0 

16.0 

16.4 

男子 

 

 

 

 

 

 

 

女子 

運動時間帯（中２） 
朝始業前 昼休み 放課後 

0 20 40 60 80

全国 

県 

市 

全国 

県 

市 

57.1 

46.8 

50.3 

78.2 

64.4 

68.2 

12.1 

20.2 

12.2 

18.3 

24.2 

16.6 

9.1 

9.4 

9.3 

14.6 

16.7 

16.3 

7.3 

3.3 

2.7 

11.8 

7.6 

6.7 

3.5 

1.7 

1.2 

7.9 

4.5 

4.3 

男子 

 

 

 

 

 

 

女子 

運動時間（小５） 
朝始業前 中休み 昼休み 放課後 下校後 

(分) 0 50 100 150

全国 

県 

市 

全国 

県 

市 

84.9 

93.4 

90.2 

119.1 

133.4 

132.3 

1.2 

0.6 

0.7 

4.4 

2.2 

2.9 

10.0 

4.6 

4.2 

14.2 

5.0 

5.5 

男子 

 

 

 

 

 

 

女子 

運動時間（中２） 
朝始業前 昼休み 放課後 

(分) 
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  ◎曜日ごとの運動 

        

 

     

0 50 100

全国 

県 

市 

59.5 

58.3 

59.8 

68.6 

67.2 

67.2 

77.3 

74.8 

72.3 

77.1 

76.8 

73.9 

78.7 

75.9 

74.3 

77.6 

75.7 

73.1 

76.4 

74.2 

71.4 

実施状況（小５男子） 

月 火 水 木 金 土 日 

0 50 100

全国 

県 

市 

37.2 

35.8 

35.3 

48.0 

48.1 

46.1 

64.1 

60.5 

55.1 

62.9 

61.3 

57.1 

65.4 

58.1 

53.9 

63.2 

60.7 

55.3 

62.7 

59.2 

53.9 

実施状況（小５女子） 

月 火 水 木 金 土 日 

0 50 100

全国 

県 

市 

67.5 

73.3 

75.3 

84.3 

87.0 

87.0 

86.2 

88.3 

87.6 

84.9 

87.0 

87.2 

83.4 

86.6 

85.0 

85.6 

87.0 

86.5 

78.0 

74.8 

80.3 

実施状況（中２男子） 

月 火 水 木 金 土 日 

0 50 100

全国 

県 

市 

45.2 

48.3 

52.3 

62.4 

63.0 

62.1 

65.9 

64.5 

63.0 

64.2 

63.9 

63.3 

62.8 

62.3 

61.1 

64.6 

64.4 

63.4 

58.7 

53.8 

57.6 

実施状況（中２女子） 

月 火 水 木 金 土 日 

0 20 40 60 80

全国 

県 

市 

全国 

県 

市 

57.1 

46.8 

50.3 

78.2 

64.4 

68.2 

12.1 

20.2 

12.2 

18.3 

24.2 

16.6 

9.1 

9.4 

9.3 

14.6 

16.7 

16.3 

7.3 

3.3 

2.7 

11.8 

7.6 

6.7 

3.5 

1.7 

1.2 

7.9 

4.5 

4.3 

男子 

 

 

 

 

 

 

女子 

運動時間（小５） 
朝始業前 中休み 昼休み 放課後 下校後 

(分) 0 20 40 60 80 100 120 140

全国 

県 

市 

全国 

県 

市 

84.9 

93.4 

90.2 

119.1 

133.4 

132.3 

1.2 

0.6 

0.7 

4.4 

2.2 

2.9 

10.0 

4.6 

4.2 

14.2 

5.0 

5.5 

男子 

 

 

 

 

 

 

女子 

運動時間（中２） 
朝始業前 昼休み 放課後 

(分) 
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80% 85% 90% 95% 100%

全国 

県 

市 

全国 

県 

市 

89.7 

87.3 

87.8 

88.6 

87.1 

87.2 

9.8 

11.8 

11.4 

10.6 

11.9 

11.9 

0.5 

0.9 

0.8 

0.8 

1.0 

0.9 

女子 

男子 

朝食の有無（小５） 
毎日食べる 食べない日がある 毎日食べない 

75% 80% 85% 90% 95% 100%

全国 

県 

市 

全国 

県 

市 

84.3 

83.7 

84.3 

85.7 

86.4 

87.8 

13.9 

14.2 

13.3 

12.0 

11.3 

10.4 

1.8 

2.1 

2.4 

2.3 

2.3 

1.8 

女子 

男子 

朝食の有無（中２） 
毎日食べる 食べない日がある 毎日食べない 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全国 

県 

市 

全国 

県 

市 

4.8 

6.9 

5.9 

7.6 

10.1 

9.3 

41.4 

44.7 

43.8 

41.3 

42.9 

41.4 

53.8 

48.4 

50.3 

51.2 

46.9 

49.2 

女子 

男子 

１日の睡眠時間（小５） 
6時間未満 6～8時間未満 8時間以上 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全国 

県 

市 

全国 

県 

市 

16.5 

18.9 

18.7 

12.6 

13.2 

11.5 

70.8 

70.2 

70.4 

69.1 

71.1 

71.9 

12.7 

10.9 

10.9 

18.2 

15.7 

16.6 

女子 

男子 

１日の睡眠時間（中２） 
6時間未満 6～8時間未満 8時間以上 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全国 

県 

市 

全国 

県 

市 

19.1 

18.4 

16.6 

14.7 

13.7 

11.7 

33.4 

33.9 

33.5 

30.4 

30.9 

29.7 

24.9 

25.0 

25.4 

25.1 

25.3 

26.6 

22.5 

22.7 

24.6 

29.8 

30.0 

32.0 

女子 

男子 

１日のテレビ視聴時間（小５） 
1時間未満 1～2時間未満 2～3時間未満 3時間以上 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全国 

県 

市 

全国 

県 

市 

15.6 

14.5 

15.3 

14.4 

13.2 

14.2 

33.6 

36.1 

35.9 

34.8 

34.6 

34.6 

27.1 

28.0 

26.7 

27.0 

28.8 

28.3 

23.7 

21.4 

22.1 

23.8 

23.4 

22.9 

女子 

男子 

１日のテレビ視聴時間（中２） 
1時間未満 1～2時間未満 2～3時間未満 3時間以上 

18 



    

    

    

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全国 

県 

市 

全国 

県 

市 

73.4 

72.8 

71.8 

65.0 

65.5 

65.6 

50.5 

50.5 

50.2 

42.4 

43.9 

45.0 

19.3 

18.3 

17.5 

17.0 

17.6 

17.1 

27.0 

24.2 

23.0 

29.2 

27.7 

25.8 

64.3 

63.9 

62.8 

55.2 

55.0 

54.6 

27.2 

27.2 

26.0 

23.3 

22.9 

24.6 

41.9 

41.2 

39.4 

46.2 

46.5 

45.3 

30.7 

31.4 

30.4 

37.0 

39.8 

39.7 

15.3 

17.1 

15.3 

17.5 

20.4 

19.5 

39.0 

37.7 

36.2 

34.0 

34.7 

35.2 

20.3 

21.8 

20.3 

17.7 

19.5 

18.8 

35.3 

37.2 

34.3 

47.9 

51.4 

50.6 

24.7 

26.8 

24.5 

22.0 

24.3 

22.5 

女子 

男子 

今後の運動の動機付け（小５） 
好きな・できそうな種目があれば 自分のペースで運動ができたら 
授業で丁寧に教えてもらえたら 一人でもできるものがあれば 
友達と一緒にできたら 家族と一緒にできたら 
自由に使える場所があれば 学校で自由な時間があれば 
自分の体力や体で不安があれば 友達から誘われたら 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全国 

県 

市 

全国 

県 

市 

80.2 

80.9 

81.3 

71.5 

72.0 

71.2 

43.4 

43.9 

45.9 

33.3 

33.5 

34.9 

9.7 

8.2 

8.6 

9.8 

8.7 

9.3 

16.5 

16.6 

16.4 

18.7 

18.4 

18.7 

57.8 

58.1 

57.0 

48.3 

50.4 

50.9 

10.4 

9.2 

10.2 

7.9 

6.4 

6.3 

32.8 

31.1 

34.1 

42.2 

40.9 

42.3 

40.5 

39.8 

42.0 

42.1 

40.0 

42.1 

13.3 

13.5 

12.8 

10.8 

10.1 

11.0 

28.1 

27.3 

26.5 

25.2 

25.0 

26.6 

7.5 

7.3 

7.2 

6.8 

6.7 

7.2 

24.6 

22.8 

23.2 

29.7 

27.7 

30.5 

28.5 

32.1 

30.2 

14.3 

14.1 

14.7 

女子 

男子 

今後の運動の動機付け（中２） 
好きな・できそうな種目があれば 自分のペースで運動ができたら 
授業で丁寧に教えてもらえたら 一人でもできるものがあれば 
友達と一緒にできたら 家族と一緒にできたら 
自由に使える場所があれば 自由な時間があれば 
自分自身の健康が不安になれば 友達から誘われたら 

※複数回答可 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全国 

県 

市 

全国 

県 

市 

28.9 

30.0 

28.3 

48.5 

48.2 

49.1 

36.7 

34.3 

34.5 

33.2 

32.2 

31.4 

24.0 

23.7 

25.0 

13.2 

13.3 

13.5 

10.4 

12.0 

12.2 

5.1 

6.3 

6.0 

女子 

男子 

運動が得意（小５） 
得意 やや得意 やや苦手 苦手 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全国 

県 

市 

全国 

県 

市 

17.6 

20.3 

21.9 

31.2 

31.6 

33.2 

36.0 

32.2 

33.6 

40.9 

40.2 

41.6 

28.4 

28.5 

25.4 

19.3 

20.0 

17.6 

18.1 

19.0 

19.1 

8.6 

8.1 

7.6 

女子 

男子 

運動が得意（中２） 
得意 やや得意 やや苦手 苦手 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全国 

県 

市 

全国 

県 

市 

50.3 

48.8 

47.7 

69.9 

67.9 

68.9 

30.8 

30.8 

30.6 

21.1 

21.9 

21.5 

13.0 

13.8 

14.3 

6.1 

6.8 

6.0 

6.0 

6.6 

7.4 

2.8 

3.4 

3.6 

女子 

男子 

運動が好き（小５） 
好き やや好き ややきらい きらい 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全国 

県 

市 

全国 

県 

市 

41.1 

42.0 

45.4 

58.7 

58.4 

61.0 

31.7 

29.5 

28.0 

28.0 

29.0 

28.6 

17.0 

17.6 

15.6 

8.7 

8.4 

6.5 

10.3 

10.8 

11.0 

4.7 

4.3 

3.9 

女子 

男子 

運動が好き（中２） 
好き やや好き ややきらい きらい 

※複数回答可 
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 ◎体育の授業について      ◎保健体育の授業について 

    

    

   

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全国 

県 

市 

全国 

県 

市 

53.1 

53.7 

53.8 

71.1 

70.0 

71.2 

32.2 

31.5 

30.7 

21.3 

22.2 

21.5 

12.1 

12.4 

13.0 

5.8 

6.1 

5.8 

2.6 

2.4 

2.5 

1.8 

1.7 

1.5 

女子 

男子 

体育の授業は楽しい（小５） 
そう思う ややそう思う 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全国 

県 

市 

全国 

県 

市 

30.8 

32.7 

38.6 

45.9 

48.6 

51.7 

43.1 

43.4 

41.5 

38.6 

39.6 

37.1 

21.2 

19.5 

16.2 

12.1 

9.8 

9.1 

4.9 

4.4 

3.7 

3.4 

2.0 

2.0 

女子 

男子 

保健体育の授業は楽しい（中２） 
そう思う ややそう思う 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全国 

県 

市 

全国 

県 

市 

44.2 

46.5 

43.0 

50.2 

53.8 

52.3 

40.0 

38.0 

39.7 

35.7 

32.5 

34.4 

13.6 

13.3 

14.7 

11.3 

11.1 

10.7 

2.2 

2.3 

2.5 

2.9 

2.6 

2.6 

女子 

男子 

できなかったことができるようになる（小５） 
そう思う ややそう思う 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全国 

県 

市 

全国 

県 

市 

24.9 

25.8 

27.4 

33.9 

35.1 

35.1 

50.4 

49.9 

49.6 

47.2 

47.4 

47.4 

21.7 

20.9 

19.1 

16.0 

15.5 

15.5 

3.1 

3.4 

3.8 

2.9 

2.0 

2.0 

女子 

男子 

できなかったことができるようになる（中２） 
そう思う ややそう思う 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全国 

県 

市 

全国 

県 

市 

32.0 

35.4 

34.0 

43.4 

46.0 

44.9 

41.0 

40.1 

39.4 

36.4 

34.7 

35.7 

22.3 

20.0 

21.8 

15.9 

15.5 

15.2 

4.7 

4.5 

4.8 

4.2 

3.9 

4.1 

女子 

男子 

運動のコツやポイントが分かる（小５） 
そう思う ややそう思う 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全国 

県 

市 

全国 

県 

市 

28.8 

31.5 

34.2 

41.5 

44.2 

45.0 

45.9 

46.0 

44.8 

41.2 

41.9 

41.1 

22.1 

20.1 

18.1 

14.6 

12.1 

11.7 

3.2 

2.4 

2.9 

2.7 

1.8 

2.2 

女子 

男子 

体力を高めたり，健康を保持増進したりできる（中２）      

そう思う ややそう思う 

※複数回答可 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

全国 

県 

市 

全国 

県 

市 

24.9 

25.3 

23.1 

28.4 

29.5 

28.2 

39.3 

39.6 

38.1 

37.3 

35.1 

33.8 

27.9 

27.4 

31.0 

24.5 

25.6 

27.6 

7.9 

7.6 

7.8 

9.8 

9.9 

10.5 

女子 

男子 

友達にみとめてもらえる（小５） 
そう思う ややそう思う 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全国 

県 

市 

全国 

県 

市 

30.7 

34.2 

36.3 

33.2 

34.5 

34.8 

47.8 

46.0 

45.9 

45.9 

47.5 

47.7 

18.5 

17.0 

15.3 

17.6 

15.4 

14.7 

2.9 

2.8 

2.5 

3.3 

2.6 

2.8 

女子 

男子 

教え合ったり，助け合ったりして学習を進める（中２） 

そう思う ややそう思う 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全国 

県 

市 

全国 

県 

市 

26.3 

26.5 

23.6 

29.4 

28.8 

27.7 

38.7 

37.2 

38.5 

37.3 

35.2 

34.8 

27.6 

28.5 

29.4 

24.1 

25.7 

26.3 

7.4 

7.9 

8.5 

9.2 

10.2 

11.2 

女子 

男子 

先生にほめてもらえる（小５） 
そう思う ややそう思う 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全国 

県 

市 

全国 

県 

市 

24.5 

29.3 

31.6 

35.4 

38.3 

38.4 

44.2 

43.9 

45.1 

42.1 

42.6 

42.1 

26.1 

22.3 

18.8 

18.5 

16.2 

16.0 

5.3 

4.4 

4.5 

4.0 

3.0 

3.5 

女子 

男子 

運動のコツやポイントが分かる（中２） 
そう思う ややそう思う 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全国 

県 

市 

全国 

県 

市 

49.5 

51.4 

49.8 

48.1 

49.9 

51.1 

36.6 

35.1 

35.8 

35.1 

34.5 

34.3 

11.5 

10.9 

11.5 

12.9 

12.2 

11.6 

2.5 

2.6 

2.9 

4.0 

3.4 

2.9 

女子 

男子 

友達と協力して学習をしている（小５） 
そう思う ややそう思う 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全国 

県 

市 

全国 

県 

市 

33.2 

36.7 

39.3 

44.0 

47.9 

49.8 

40.7 

40.5 

39.9 

37.1 

36.7 

36.7 

21.5 

18.8 

17.0 

15.3 

13.1 

11.3 

4.6 

4.0 

3.8 

3.7 

2.3 

2.2 

女子 

男子 

保健体育は自分にとって大切なものである（中２） 
そう思う ややそう思う 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

全国 

県 

市 

全国 

県 

市 

43.2 

43.4 

41.4 

46.7 

45.6 

45.3 

38.8 

38.7 

39.6 

36.0 

36.0 

37.4 

14.6 

13.6 

14.6 

12.7 

13.4 

12.4 

3.4 

4.4 

4.5 

4.5 

5.0 

4.9 

女子 

男子 

先生にていねいに教えてもらえる（小５） 
そう思う ややそう思う 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全国 

県 

市 

全国 

県 

市 

14.8 

15.6 

15.7 

25.3 

26.7 

27.7 

39.5 

39.1 

39.0 

41.0 

42.1 

41.2 

37.8 

38.4 

38.3 

27.3 

26.3 

25.9 

7.9 

6.9 

7.1 

6.3 

4.9 

5.2 

女子 

男子 

学校生活や日常の生活で生かしている（中２） 
そう思う ややそう思う 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全国 

県 

市 

全国 

県 

市 

30.5 

27.9 

25.5 

34.5 

34.0 

33.4 

35.2 

33.8 

33.9 

31.9 

31.5 

30.3 

25.5 

28.4 

29.4 

22.9 

23.8 

25.2 

8.9 

9.9 

11.2 

10.7 

10.6 

11.0 

女子 

男子 

授業でしたことを授業以外でもしている（小５） 
そう思う ややそう思う 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全国 

県 

市 

全国 

県 

市 

13.4 

14.9 

15.8 

21.3 

21.9 

19.5 

44.6 

45.4 

46.1 

45.1 

46.2 

46.9 

35.6 

34.2 

32.7 

28.0 

26.9 

27.6 

6.4 

5.5 

5.4 

5.7 

5.0 

6.0 

女子 

男子 

授業では課題を設定，解決方法を選んだりしている（中２） 

そう思う ややそう思う 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全国 

県 

市 

全国 

県 

市 

45.6 

47.8 

46.1 

60.5 

61.4 

61.9 

30.3 

30.0 

31.4 

24.1 

23.9 

23.1 

17.9 

16.6 

16.6 

11.1 

10.6 

10.7 

6.1 

5.6 

6.0 

4.3 

4.1 

4.3 

女子 

男子 

体育は自分にとって大切なものである（小５） 

そう思う ややそう思う 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全国 

県 

市 

全国 

県 

市 

15.2 

15.7 

15.7 

21.3 

23.6 

23.6 

43.4 

45.5 

44.5 

43.3 

45.1 

43.6 

33.9 

32.5 

32.9 

27.9 

25.8 

26.3 

7.5 

6.3 

7.0 

7.5 

5.6 

6.5 

女子 

男子 

友達に認めてもらえる（中２） 

そう思う ややそう思う 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

全国 

県 

市 

全国 

県 

市 

26.0 

28.8 

26.1 

37.6 

40.2 

38.7 

35.6 

35.2 

33.8 

32.1 

31.5 

32.5 

28.7 

27.3 

29.8 

21.2 

20.6 

20.2 

9.7 

8.7 

10.3 

9.0 

7.8 

8.6 

女子 

男子 

めあてに向けて練習の場を選んでいる（小５） 

そう思う ややそう思う 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全国 

県 

市 

全国 

県 

市 

36.9 

36.3 

40.2 

35.9 

37.0 

39.6 

48.8 

49.1 

47.0 

46.7 

47.0 

44.9 

12.3 

12.6 

10.8 

14.5 

13.8 

13.2 

2.0 

1.9 

2.0 

3.0 

2.2 

2.3 

女子 

男子 

授業では自分や仲間の安全に気を配る（中２） 

そう思う ややそう思う 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全国 

県 

市 

全国 

県 

市 

57.9 

56.4 

54.8 

63.7 

63.5 

63.5 

26.6 

27.5 

28.4 

22.4 

22.4 

23.2 

11.9 

12.3 

13.2 

9.9 

10.0 

9.4 

3.5 

3.9 

3.6 

4.0 

4.1 

3.9 

女子 

男子 

好きな種目を見つけられる（小５） 

そう思う ややそう思う 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全国 

県 

市 

全国 

県 

市 

48.0 

47.1 

50.1 

53.8 

54.2 

54.8 

33.3 

34.0 

32.3 

30.6 

30.9 

30.2 

14.8 

15.3 

14.4 

11.9 

12.2 

11.8 

3.8 

3.6 

3.2 

3.6 

2.8 

3.2 

女子 

男子 

好きな種目を見つけられる（中２） 

そう思う ややそう思う 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

全国 

県 

市 

全国 

県 

市 

36.4 

35.8 

34.6 

47.1 

45.5 

46.0 

32.3 

30.7 

30.6 

30.0 

28.8 

27.7 

20.2 

20.7 

21.9 

14.8 

15.7 

15.2 

11.2 

12.8 

12.9 

8.1 

10.0 

11.1 

男子 

 

 

 

 

女子 

小学校１・２年時運動が得意（小５） 

得意だった やや得意だった やや苦手だった 苦手だった 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全国 

県 

市 

全国 

県 

市 

27.9 

30.9 

32.8 

38.8 

38.4 

39.8 

32.0 

29.5 

29.8 

33.5 

34.3 

33.2 

24.4 

23.7 

21.2 

17.9 

18.1 

17.6 

15.8 

15.9 

16.2 

9.7 

9.2 

9.3 

男子 

 

 

 

 

女子 

小学校５・６年時運動が得意（中２） 

得意だった やや得意だった やや苦手だった 苦手だった 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全国 

県 

市 

全国 

県 

市 

56.4 

55.3 

53.6 

68.6 

66.4 

65.8 

25.0 

24.7 

25.0 

19.5 

20.2 

20.4 

11.4 

12.3 

13.4 

7.3 

7.9 

7.5 

7.1 

7.6 

8.0 

4.6 

5.6 

6.3 

男子 

 

 

 

 

女子 

小学校１・２年時運動が好き（小５） 

好きだった やや好きだった 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全国 

県 

市 

全国 

県 

市 

46.8 

48.6 

52.1 

60.1 

60.1 

62.0 

26.4 

25.8 

23.2 

24.3 

24.8 

23.2 

15.7 

14.8 

13.6 

9.5 

9.9 

9.8 

11.1 

10.7 

11.0 

6.1 

5.2 

4.9 

男子 

 

 

 

 

女子 

小学校５・６年時運動が好き（中２） 

好きだった やや好きだった ややきらいだった きらいだった 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

全国 

県 

市 

全国 

県 

市 

60.1 

60.9 

58.9 

70.5 

69.8 

70.1 

24.8 

24.1 

25.1 

18.8 

18.6 

18.3 

11.0 

10.6 

11.1 

7.2 

7.8 

7.4 

4.0 

4.4 

5.0 

3.5 

3.8 

4.2 

女子 

男子 

体育の授業は楽しかった（小５） 
そう思う ややそう思う 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全国 

県 

市 

全国 

県 

市 

49.9 

54.5 

58.1 

61.1 

65.1 

67.3 

28.5 

25.2 

22.8 

24.9 

23.9 

22.2 

15.4 

14.6 

13.7 

9.6 

8.3 

8.3 

6.2 

5.7 

5.4 

4.4 

2.8 

2.2 

女子 

男子 

体育の授業は楽しかった（中２） 
そう思う ややそう思う 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全国 

県 

市 

全国 

県 

市 

51.4 

53.7 

51.4 

53.2 

55.6 

54.2 

32.0 

30.4 

30.1 

29.3 

26.9 

27.0 

13.0 

12.6 

14.9 

12.6 

12.6 

13.4 

3.5 

3.3 

3.7 

4.8 

4.9 

5.4 

女子 

男子 

できなかったことができるようになった（小５） 
そう思う ややそう思う 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全国 

県 

市 

全国 

県 

市 

35.2 

38.4 

37.5 

41.1 

43.6 

44.2 

39.8 

38.1 

39.7 

36.8 

36.5 

36.3 

20.3 

19.0 

18.1 

17.1 

16.2 

15.8 

4.7 

4.5 

4.7 

5.1 

3.8 

3.7 

女子 

男子 

できなかったことができるようになった（中２） 
そう思う ややそう思う 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全国 

県 

市 

全国 

県 

市 

34.1 

37.4 

35.0 

42.8 

45.0 

43.8 

37.8 

36.9 

37.1 

32.7 

31.8 

31.9 

22.0 

20.4 

21.9 

17.9 

16.5 

17.6 

6.1 

5.3 

5.9 

6.6 

6.7 

6.7 

女子 

男子 

運動のコツやポイントが分かった（小５） 
そう思う ややそう思う 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全国 

県 

市 

全国 

県 

市 

25.8 

30.6 

30.1 

35.9 

38.8 

38.1 

41.1 

40.9 

42.3 

38.0 

37.8 

37.8 

27.2 

23.6 

22.5 

20.6 

19.2 

20.0 

5.8 

5.0 

5.1 

5.5 

4.2 

4.0 

女子 

男子 

運動のコツやポイントが分かった（中２） 
そう思う ややそう思う 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

全国 

県 

市 

全国 

県 

市 

29.8 

31.7 

30.5 

32.1 

32.2 

30.8 

36.4 

36.2 

34.5 

33.0 

32.4 

31.6 

25.1 

23.9 

25.5 

23.2 

24.1 

25.7 

8.8 

8.2 

9.5 

11.6 

11.3 

11.9 

女子 

男子 

友達にみとめてもらえた（小５） 
そう思う ややそう思う 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全国 

県 

市 

全国 

県 

市 

22.9 

25.7 

25.9 

29.0 

31.8 

32.1 

40.9 

42.7 

43.5 

39.5 

40.4 

38.6 

29.1 

25.6 

23.6 

24.0 

21.8 

23.1 

7.1 

6.0 

7.1 

7.5 

6.0 

6.3 

女子 

男子 

友達に認めてもらえた（中２） 
そう思う ややそう思う 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全国 

県 

市 

全国 

県 

市 

42.6 

43.7 

42.0 

41.6 

40.6 

41.2 

32.9 

31.5 

31.3 

31.6 

30.3 

28.7 

18.7 

18.6 

19.6 

18.3 

20.0 

20.0 

5.8 

6.2 

7.2 

8.4 

9.1 

10.1 

女子 

男子 

先生にほめてもらえた（小５） 
そう思う ややそう思う 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全国 

県 

市 

全国 

県 

市 

29.8 

31.9 

34.2 

33.2 

34.7 

36.0 

36.7 

35.3 

35.2 

36.3 

36.5 

34.6 

26.0 

25.7 

23.0 

22.5 

22.3 

23.1 

7.5 

7.1 

7.6 

7.9 

6.4 

6.3 

女子 

男子 

先生にほめてもらえた（中２） 
そう思う ややそう思う 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全国 

県 

市 

全国 

県 

市 

47.9 

51.6 

51.1 

46.7 

49.3 

49.2 

34.0 

32.7 

32.0 

32.2 

30.6 

31.0 

14.2 

12.1 

12.9 

15.1 

14.8 

14.9 

3.9 

3.6 

4.0 

6.0 

5.3 

5.0 

女子 

男子 

友達と協力して学習をしていた（小５） 

そう思う ややそう思う 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全国 

県 

市 

全国 

県 

市 

40.2 

44.4 

46.1 

39.2 

41.8 

41.4 

41.3 

39.9 

38.9 

39.9 

41.1 

40.8 

14.8 

12.5 

11.5 

16.1 

13.2 

14.0 

3.7 

3.3 

3.5 

4.8 

3.8 

3.7 

女子 

男子 

友達と協力して学習をしていた（中２） 

そう思う ややそう思う 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

全国 

県 

市 

全国 

県 

市 

50.7 

51.6 

49.5 

51.0 

50.6 

49.5 

33.1 

32.7 

33.2 

31.3 

31.6 

32.2 

12.8 

11.8 

12.9 

12.5 

12.9 

13.3 

3.4 

3.8 

4.3 

5.2 

4.9 

5.0 

女子 

男子 

先生にていねいに教えてもらえた（小５） 
そう思う ややそう思う 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全国 

県 

市 

全国 

県 

市 

29.5 

30.4 

31.1 

34.4 

36.2 

35.9 

41.4 

41.6 

40.8 

39.6 

40.3 

39.7 

23.1 

22.6 

22.2 

19.3 

18.3 

19.0 

6.0 

5.4 

5.9 

6.7 

5.2 

5.4 

女子 

男子 

先生にていねいに教えてもらえた（中２） 
そう思う ややそう思う 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全国 

県 

市 

全国 

県 

市 

31.6 

32.2 

31.4 

34.0 

34.8 

34.4 

33.4 

33.4 

31.9 

30.1 

29.4 

28.4 

24.7 

23.3 

24.3 

22.9 

22.3 

23.0 

10.3 

11.1 

12.4 

13.0 

13.5 

14.2 

女子 

男子 

授業でしたことを授業以外でもしていた（小５） 
そう思う ややそう思う 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全国 

県 

市 

全国 

県 

市 

23.4 

24.8 

25.3 

30.5 

30.0 

29.4 

32.7 

30.0 

29.8 

32.6 

33.9 

33.8 

32.5 

33.7 

33.1 

26.2 

25.7 

26.1 

11.4 

11.5 

11.8 

10.8 

10.4 

10.7 

女子 

男子 

授業でしたことを授業以外でもしていた（中２） 
そう思う ややそう思う 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全国 

県 

市 

全国 

県 

市 

41.5 

44.4 

42.3 

55.1 

56.8 

57.4 

29.5 

28.3 

28.8 

24.1 

22.4 

21.5 

20.6 

19.5 

21.1 

14.0 

14.4 

14.0 

8.5 

7.7 

7.8 

6.8 

6.5 

7.2 

女子 

男子 

体育は自分にとって大切なものであった（小５） 
そう思う ややそう思う 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全国 

県 

市 

全国 

県 

市 

31.1 

35.1 

36.6 

44.0 

48.0 

50.6 

32.6 

32.3 

32.2 

31.8 

30.7 

27.6 

27.0 

24.3 

22.2 

17.7 

16.5 

17.1 

9.3 

8.4 

9.0 

6.5 

4.8 

4.7 

女子 

男子 

体育は自分にとって大切なものであった（中２） 
そう思う ややそう思う 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

全国 

県 

市 

全国 

県 

市 

23.8 

27.7 

24.9 

32.5 

35.3 

33.1 

32.9 

32.6 

31.9 

29.5 

29.0 

28.8 

30.3 

28.4 

30.2 

24.4 

23.5 

25.3 

12.9 

11.3 

13.0 

13.6 

12.2 

12.8 

女子 

男子 

めあてに向けて練習の場を選んでいた（小５） 

そう思う ややそう思う 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全国 

県 

市 

全国 

県 

市 

17.5 

20.5 

20.5 

28.9 

31.7 

31.7 

34.2 

34.2 

34.6 

35.0 

35.3 

34.7 

36.8 

34.6 

34.3 

26.6 

24.8 

25.4 

11.5 

10.7 

10.7 

9.5 

8.2 

8.2 

女子 

男子 

めあてに向けて練習の場を選んでいた（中２） 

そう思う ややそう思う 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全国 

県 

市 

全国 

県 

市 

54.6 

53.7 

53.2 

58.8 

58.7 

59.1 

26.2 

25.5 

25.5 

22.5 

21.3 

20.4 

13.8 

14.8 

15.0 

12.2 

13.2 

13.4 

5.4 

6.0 

6.3 

6.4 

6.9 

7.1 

女子 

男子 

好きな種目を見つけられた（小５） 
そう思う ややそう思う 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全国 

県 

市 

全国 

県 

市 

46.2 

46.9 

47.8 

51.9 

52.0 

52.7 

30.3 

30.2 

29.6 

28.1 

27.9 

26.9 

17.4 

17.1 

16.6 

14.0 

15.4 

15.8 

6.1 

5.9 

6.1 

5.9 

4.7 

4.6 

女子 

男子 

好きな種目を見つけられた（中２） 
そう思う ややそう思う 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

全国 

県 

市 

全国 

県 

市 

44.2 

45.6 

45.4 

50.2 

50.2 

50.9 

28.8 

27.1 

26.2 

26.5 

25.0 

23.3 

16.9 

16.0 

16.9 

13.8 

13.9 

13.5 

10.0 

11.2 

11.5 

9.5 

10.9 

12.3 

男子 

 

 

 

 

女子 

小学校入学前運動が得意（小５） 

得意だった やや得意だった やや苦手だった 苦手だった 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全国 

県 

市 

全国 

県 

市 

29.7 

30.4 

31.0 

35.3 

34.5 

34.5 

31.2 

29.6 

30.4 

31.1 

31.5 

31.7 

25.0 

25.8 

24.2 

20.9 

21.5 

21.2 

14.1 

14.1 

14.5 

12.6 

12.4 

12.7 

男子 

 

 

 

 

女子 

小学校１・２年時運動が得意（中２） 

得意だった やや得意だった やや苦手だった 苦手だった 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全国 

県 

市 

全国 

県 

市 

61.3 

61.7 

61.1 

66.0 

65.3 

65.7 

22.3 

21.1 

21.4 

19.8 

19.1 

18.1 

9.8 

10.2 

10.6 

8.2 

8.3 

8.2 

6.5 

7.1 

6.9 

6.0 

7.4 

8.0 

男子 

 

 

 

 

女子 

小学校入学前運動が好き（小５） 

好きだった やや好きだった 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全国 

県 

市 

全国 

県 

市 

48.2 

49.9 

51.3 

52.0 

52.2 

52.2 

27.3 

26.1 

25.3 

26.8 

26.6 

26.8 

14.6 

14.2 

13.1 

12.5 

12.5 

11.9 

9.9 

9.8 

10.4 

8.7 

8.7 

9.0 

男子 

 

 

 

 

女子 

小学校１・２年時運動が好き（中２） 

好きだった やや好きだった ややきらいだった きらいだった 
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